

Навстречу Великой Победе

Праздничный митинг



В Волгограде 5 февраля состоялся митинг, посвященный 75-летию Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов и 90-летию создания воздушно-десантных войск России.

Участниками мероприятия, организованного на площади у музея-панорамы «Сталинградская битва», стали бойцы 56-й отдельной гвардейской десантно-штурмовой Донской казачьей бригады ВДВ РФ, представители ветеранских объединений, органов власти, студенты и школьники – в том числе и 35 студентов опорного технического университета (активисты студсовета и профкома).

По окончании митинга камышинские десантники устроили показательные выступления по рукопашному бою с использование средств имитации. Затем все переместились в музей, где бойцы бригады для ветеранов и гостей мероприятия представили концертную программу, составленную из песен о «крылатой пехоте» и фильма о Камышинском десантно-штурмовом соединении.